

## Resumen Curricular

MORA	CASTILLO	ENRIQUE NORBERTO
Primer Apellido	Segundo Apellido	Nombre (s)

Edad: 49 AÑOS

ESTUDIOS REALIZADOS
LICENCIATURA LICENCIATURA EN DERECHO
MAESTRÍA MAESTRIA EN DERECHO OPCIÓN EN DERECHO PROCESO CONSTITUCIONAL Y AMPARO, MAESTRIA EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA
DOCTORADO DOCTORADO EN DERECHO

CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		INICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaa
ITULAR DE LA UNIDAD DE ASUNTOS JURÍDICOS	DELEGACIÓN EN QUINTANA ROO DE LA SECRETARÍA DE BIENESTAR	01/08/2018	A LA FECHA
ROFESOR INVESTIGADOR AUXILIAR	UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO	04/01/2016	31/07/2017
RESIDENTE	COMISIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO	26/01/2010	26/01/2014
ONSEJERO VOCAL DE LA JUNTA DE GOBIERNO	INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE QUINTANA ROO	29/07/2004	25/01/2010
IRECTOR DE APOYO JURÍDICO	X LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO	27/04/2004	28/07/2004
UBDIRECTOR DE APOYO JURIDICO	X LEGISLATURA CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO	16/05/2002	26/04/2004

## RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL

TRAYECTORIALABORAL

ME HE DESEMPEÑADO COMO SERVIDOR PÚBLICO EN LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO (FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL) Y HE TENIDO LA OPORTUNIDAD DE TRABAJAR EN DOS DE LOS TRES PODERES PÚBLICOS (EJECUTIVO Y LEGISLATIVO, EN TANTO QUE EL JUDICIAL LO CONOZCO DESDE LA EXPERIENCIA DEL LITIGIO); HE LABORADO EN DOS ÓRGANOS PÚBLICOS AUTÓNOMOS LOCALES (INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, ASÍ COMO EN LA COMISIÓN DE LOS DERECHOS HUMANOS); HE SIDO PROFESOR DE LA UNIVERSIDAD DE QUINTANA ROO; DESDE MI INICIAL EXPERIENCIA COMO ASISTENTE JURÍDICO DE LA SECRETARÁ TÉCNICA DEL ENTONCES CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DE QUINTANA ROO EN 1996 Y, POSTERIORMENTE COMO SECRETARIO EJECUTIVO DEL II CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL LOCAL, ME MANTUVE EN CONTACTO CON LA MATERIA ELECTORAL POR CONDUCTO DE LA FIGURA DE OBSERVADOR ELECTORAL, TANTO EN ELECCIONES FEDERAL Y LOCAL. ACTUALMENTE SOY CONSEJERO ELECTORAL DEL CONSEJO LOCAL EN QUINTANA ROO DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL.

Autorizo que la presente información sea publicada en el portal de internet del Instituto Nacional Electoral

unicipio Entidad Federativa

ENRIQUE NORBERTO MORA CASTILLO

Nombre completo y Firma